

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>



洛阳晚报 <http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



竹子章鱼：我闯荡江湖这么多年活得还这么心满意足，靠的只有一个信念，这信念只有两个字，那就是“将就”。

雏儿：作为一个吃货，我的人生只剩两种状态，一种是饿得想死，还有一种是撑得不想活。

爱上 lee 的笑：曾经有一段真挚的爱情摆在我面前，我没有珍惜，现在想起来，还好我没有珍惜……

帝都徐小姐：你吃你的香饽饽，我啃我的窝窝头，我不眼馋你，你也甭同情我。

蓝海冰水：一天，我和4岁的女儿开玩笑说：“我们家准备养头猪，但是每个人都要有工作，一个人每天给猪喂吃的，一个人每天给猪洗澡，一个人每天陪猪玩，请问你想干什么？”女儿毫不犹豫地回答：“我想当猪！”



巴黎潮人：荷兰阿姆斯特丹新开了一家阿迪达斯专卖店，蓝色鞋盒的店面造型非常有创意。



冬青爱你：
如此情深，却难以启齿。原来你若真爱一个人，内心酸涩，反而会说不出话来；甜言蜜语，多数说给不相干的人听。

——亦舒《她的二三事》

写手

►C02版

影视

►C06版

文苑

►C04版

连载

►C07版

情聊

►C05版

亲子

►C08版

C 叠



给自己做个机器人

自己亲手做个机器人，恐怕是不少男孩子的梦想，只是这种高端的人工智能技术似乎不太容易掌握。然而，最近人人网上的大三学生魏泽楷让大家大吃一惊，作为一名文科生，他竟自制了一个庞大的机器人。

在今年十月去纽约参加艺术交流展之前，魏泽楷又利用暑假对机器人进行了改造。运到纽约后，没想到这个机器人那么受欢迎，魏泽楷说：“老外们都很感兴趣，一直围着我让我签名，签得我手都疼了。”

魏泽楷是华东师范大学设计学院公共艺术专业的一名大三学生，他向记者介绍，这个机器人的总身高是2.2米，体重100公斤，制作机器人的材料都来自学校周围的废品回收站。魏泽楷说：“为了搜集这些废铜烂铁，我跑了几十次废品回收站，收了200多公斤废品，后来经过筛选，只用上了一半。这些废铜烂铁总共花了好几千元，有电动车、自行车、摩托车、汽车的部件，还有电脑、DVD、VCD的零件，甚至还有锄头、锅炉等。”

魏泽楷对记者说，组装这个机器人，他只用了5样东西，钳子、锤子、螺丝刀、锯和小扳手，整个机器人都是他自己组装的。

为什么想要做个机器人呢？魏泽楷说，这是他儿时的梦想。制作这个机器人占用了魏泽楷大学期间的所有业余时间，材料全部找好后，又耗时十周才初步完成。

一名文科生，竟然可以把结构如此复杂的机器人制作出来，不得不让人感叹。魏泽楷说：“我的动手能力比较强，从小就喜欢自己捣鼓些小玩意儿。上小学时我在课堂上研究小电机、雕刻橡皮、钻木头，经常被老师罚站。别人都以为我数理化一定学得很好，其实我在初中和高中时，除了历史、语文、政治三门功课一直保持第一名以外，其他课都被我变成了手工课。我并不爱学数理化，高中物理最高分才考了25分。”（据大洋网）



她 给自己

缝个爱马仕铂金包



正品的爱马仕铂金包



网友仿制的爱马仕铂金包



拥有一个爱马仕铂金包，是不少网友的梦想，但是动辄十几万元的高昂价格，不得不让很多人“望包兴叹”。近日，在天涯论坛，一名DIY(Do it yourself,自己动手做)达人仿照爱马仕铂金包的样式手工缝制了一款包，其考究的做工、精致的细节足以以假乱真，引来近十万名网友围观。

近日，一则名为“看我自己做的纯手工爱马仕包”的帖子在天涯论坛火了起来。发帖人“站成一棵树321”是一名DIY达人，她花了一个星期的时间手工缝制了一款和爱马仕铂金包一模一样的包。帖子里，“站成一棵树321”介绍：“这款包是我一针一线缝出来的，没有用缝纫机，别的工序都还容易，我最怕的是给包缝边，那个过程真折磨人，要想达到理想的效果不下点儿工夫是不行的。”和动辄十几万元的爱马仕铂金包相比，“站成一棵树321”亲手缝制的这款包还是很物美价廉的，所有的牛皮加上金属零件的成本一共不到400元。不过，她也为此付出了代价——手上被针扎了好几个眼儿。

网友“站成一棵树321”平时很喜欢做手工，无论是编织、做衣服、做小家具、种花样样都很在行，她喜欢上做包是从看到一个手工制作皮包的帖子开始的，从此她就不能自拔，用她自己的话说就是“折腾的毛病又犯啦！”

这则帖子在天涯论坛里被点击了9万多次，网友们纷纷表示佩服，不少网友还希望能从“站成一棵树321”这里定制一款铂金包。

（据荆楚网）

非常
网
闻
瑞宣恒馅饼 特约
桂林尧圣街与零号路交叉口
电话：15565375201